

PRODUCT NAME: PREBIOTICA AGAVE INULIN

ICON FOODS PRODUCT CODE NUMBER: 1803

DESCRIPTION

PreBiotica AG agave inulin powder offers a source of dietary fiber that may help improve digestive health PreBiotica AG agave inulin powder promotes digestive health through being a prebiotic, which aids the good bacteria in our gut.

In food manufacturing PreBiotica AG can aid in texture improvement by enhancing mouthfeel, creaminess as well as being a fat emulator.

Common applications for PreBiotica AG include:

- Dairy (Frozen desserts, yogurt, spreads)
- Beverage (Coffees, smoothies, teas, soft drinks) ٠
- Fruit Preps (Jams, jellies, frozen fruits) •
- Baking (Cookies, muffins, bars, bread)
- Confectionery (gummies, chocolates) •
- Supplements (Drink mixes, powders) .

servings per container Serving size	(100g
Serving size	(1009
Amount per serving	000
Calories	230
% Da	aily Value
Total Fat 0g	0%
Saturated Fat 0g	0%
Trans Fat 0g	
Cholesterol Omg	09
Sodium Omg	09
Total Carbohydrate 100g	369
Dietary Fiber 85g	3049
Total Sugars 15g	
Includes 0g Added Sugars	0%
Protein 0g	
Vitamin D 0mcg	0%
Calcium 0mg	0%
Iron Omg	0%
Potassium 0mg	0%

COMPOSITION

ICON FOODS, INC.

Agave (salmiana) Inulin

For sales inquiries and questions, please contact:

19250 NE Portal Way · Portland, Oregon 97230

310.455.9876 · sales@iconfoods.com · iconfoods.com

COUNTRY OF ORIGIN

Mexico

ALLERGENS

PreBiotica AG agave inulin powder does not contain any commonly known sources of allergens. Labeling is not required under the FDA Food Allergen Labeling and Consumer Protection Act of 2004 or EU Directive 2007/68/EC.

KOSHER

PreBiotica AG agave inulin powder is certified Kosher.

BSE

No animal derived ingredients are used in the production of PreBiotica AG agave inulin powder. There are no animal derived ingredients used in the facility where PreBiotica AG agave inulin powder is produced.

LABELING

PreBiotica AG agave inulin powder complies with limits established for residual pesticides as per USP <561>. PreBiotica AG agave inulin powder may be labeled as a "natural" ingredient under the regulations of the U.S. FDA and FTC.

PreBiotica AG agave inulin powder is typically listed on food labels as part of dietary fiber, under the total carbohydrates number.

PACKAGING & RECOMMENDED STORAGE CONDITIONS

PreBiotica AG agave inulin powder comes in a 25 kg bag with poly inner bag. PreBiotica AG agave inulin powder should be stored in a cool & dry location in ambient conditions, not to exceed 85 degrees Fahrenheit. For long term storage, please keep refrigerated. Shelf life is 24 months when stored under recommended conditions.

REMARKS

This item is a raw material for commercial use only.

The information contained in this bulletin should not be construed as recommending the use of our product in violation of any patent, or as warranties (expressed or implied) of non-infringement or its fitness for any particular purpose. Prospective purchasers are invited to conduct their own tests, studies and regulatory review to determine the fitness of Icon Foods products for their particular purposes, product claims or specific applications.



For sales inquiries and questions, please contact: ICON FOODS, INC. 19250 NE Portal Way · Portland, Oregon 97230

310.455.9876 · sales@iconfoods.com · iconfoods.com



PRODUCT NAME: PREBIOTICA AGAVE INULIN

PARAMETERS	SPECIFICATIONS	METHODS
Agave inulin	≥ 85%	Internal Method
Appearance	Powder	Visual Inspection
Color	White/Off-White	Visual Inspection
Humidity	≤ 5.0%	USP/NF 731
Ash	≤ 1.0%	USP31<281>
Total Plate Count	≤ 1000 cfu/g	US Pharmacopeia Chapter 60
E. coli	Negative/10g	US Pharmacopeia Chapter 60
Coliform	≤ 10 cfu/g	US Pharmacopeia Chapter 60
Yeast & Mold	≤ 100 cfu/g	US Pharmacopeia Chapter 60
Salmonella	Negative/25g	US Pharmacopeia Chapter 60

Issued: May 05, 2021

Quality Assurance Division, Icon Foods, Inc.